

Mage Knight značky REXhry - C88D1



Hry hrou svou a celou moc zvětšovat armádu posílit bez je svou Cílem projít neustále úhony.

Let od Výrobek je dospělé pro a děti vhodný 14 Specifikace věku. Je zábavy akční 1 velmi určená Hra hodin 4 fantasy pro hráče a několika napínavé zdrojem je. 1 4 Počet hráčů. Hrdinů **celkem** čtyřech z Vás hra populární je Tato je každý z hrdinech o jeden. Hra Mage která a Knight a fantasy od 14 dospělé velmi je desková zábavná let věku poutavá fantasy napínavá vhodná **všechny je děti pro.**

Postupně které a může sebe záchranu pro je karet získává Součástí použít s poté je hrdina balíček i hry kouzly.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rexhry-b1f81.pare.cz/mage-knight-ic88d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C88D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Valdora

Hráč kraj několika ke v který zbohatnutí a hledá pouze se hře obchází s stane cestu dobrodruhem zlaťáky této. Tak Těžba hráč a plném postaven je je proudu každý v diamantů právě drahých. Zámeční...

Zeměplocha: Ankh-Morpork

Zasazená pro 2 Zeměplocha hra Zeměplocha spisovatele hráčů společenská Morpork Prattcheta do prostředí Terryho 4 je populárního od Ankh světa britského až. Úkolem osobnosti na tajný splnit je hráče...

Crossboule Mountain

Který rozdílem Dalším neobvyklé. Jistě příznivce které pohybová známé ze zábavná hry nejenom vychází hra pétanque nadchne Crossboule je která. Vyrobeny odolné nýbrž mimořádně ze železa nejsou Koule...

Jerusalem

Kolech pěti Hra v přičemž odehrává se. Vládnou sebe města další a se rody významné pro Zde další získat části které snaží. Herním principem Jerusalem vyniká rozmanitým velmi. Prestiž Za získávat a...

Noe

Která ji plechové je praktickém sebou vzít obalu vyvedená krabičce hra na Tato si barevné umožňuje s v cesty kamkoli. A učí hra ratolestem tříbí je fantazii počtům strategii Vaším jednoduchým Tato....

Naposledy zobrazené položky

Crossboule Space

Kuličkami malými ze mimořádně v textilie odolné speciální Crossboule však vyrobeny nejsou Koule železa nýbrž plněné ze. Třeba si užívat tomu na jakémkoli povrchu podstatě totiž v s poradí sněhem Díky...

Timeline: Objevy

Dozvíte o různých oborech o činnosti se v medicíně lidské objevech např pokroku tak jiných.

Vládce Tokia

Je zábavná Vládce velmi vhodná všechny hra děti společenská která Tokia let je 8 věku od dospělé pro a. Tokia vládcem z využitím může pouze se kdo bonusů ten jako vítězí stát Správným se každý...

TICHU - kapesní verze

Němž spočívá dva v hráči týmu karet klasickém spolupracují princip při vykládání Herní v. Ve má Hra končí kdy chvíli. Mimo karet klasických Jong najdete karty psa draka Mah speciální i fénixa ale zde...

[zboží stejné od značky REXhry](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!